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REBRICKY

V januari vysli nové CD skupin 4U2Rock a K-Band. Vo februari nasledovali CD skupin
D.A.R. a Metalfolk. V uvedenom grafe je znazorneny predaj CD jednotlivych skupin od
januara do juna.

Pocet CD predanych za mesiac

Predai CD za mesiac

2250

2000

1750 T

1500 T

1250 T

1000 T

750 T

500 T

250 T

Jan.

Feb. Mar. Apr. Maj

T

Jun

Mesiac

O

O

4U2Rock

K-Band

D.A R.

Metalfolk



Otazka 1: REBRICKY PM918Q01

Kolko CD predala skupina Metalfolk v aprili?

A 250
B 500
C 1000
D 1270

REBRICKY — HODNOTENIE OTAZKY 1

ZAMER OTAZKY:

Opis: Odgitat hodnotu zo stipcového grafu

Oblast matematického obsahu: Nahodnost' a data
Kontext: SpoloCensky

Proces: Interpretacia

Spravna odpoved’
Kdéd 1: B. 500
Nespravna odpoved’
Kdd 0: Iné odpovede.

Kaéd 9: Chybajuca odpoved.

Jednoduché odcitanie z grafu zvladlo 86,1 % slovenskych Ziakov — vysledok priblizne na
urovni priemeru krajin OECD (priemer OECD = 87,3 %).




Otazka 2: REBRICKY PM918Q02

V ktorom mesiaci predala skupina D.A.R. po prvykrat viac CD ako skupina K-Band?

Ziadny mesiac
Marec

April

Maj
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REBRICKY — HODNOTENIE OTAZKY 2

ZAMER OTAZKY:

Opis: Pregitat stipcovy graf a porovnat vysku dvoch stipcov
Oblast matematického obsahu: Nahodnost' a data

Kontext: Spolo¢ensky

Proces: Interpretacia

Spravna odpoved’
Kod 1: C. April
Nespravna odpoved’
Kad 0: Iné odpovede.

Kaéd 9: Chybajuca odpoved.

Spravne odpovedalo 74,8 % slovenskych Ziakov — o 4,7 % menej ako bol priemer Krajin
OECD (priemer OECD =79,5 %).




Otazka 5: REBRICKY PM918Q05

Manazér skupiny K-Band ma obavy, pretoze pocet predanych CD od februara do juna klesal.
Aky bude priblizZny objem predaja za jul, ak bude pokracovat rovnaky negativny trend?

A 70CD

B 370CD
C 670CD
D 1340CD

REBRICKY — HODNOTENIE OTAZKY 5

ZAMER OTAZKY:

Opis: Vyhodnotit’ stipcovy graf a odhadnut poget predanych CD za predpokladu, Ze bude
pokraCovat rovnaky negativny trend

Oblast matematického obsahu: Nahodnost a data
Kontext: Spolo¢ensky
Proces: Pouzivanie

Spravna odpoved’
Kéd 1: B. 370 CD
Nespravna odpoved’

Kad 0: Iné odpovede.

Kod 9: Chybajuca odpoved.

Odhad podla grafu predstavoval pre naSich Ziakov relativne najvacsi problém
— spravnu odpoved zaznacilo 68,5 % z nich. Zaroveri sa rozdiel oproti priemeru krajin
OECD zvysil na 8,2 % (priemer OECD = 76,7 %).




RYCHLOST KVAPKANIA

Infuzie (vnutrozZilové roztoky) sa pouzivaju na podavanie tekutin a lieCiv pacientom.
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Zdravotné sestry musia pre infuziu vypocitat rychlost kvapkania R v kvapkach za minatu

v e kV
Pouzivaju vzorec R =@ , kde

k je faktor kvapkania vyjadreny v pocte kvapiek na jeden mililiter (ml),
V je objem infazie v ml,

t je poc€et hodin, pocas ktorych musi byt infuzia podavana.



Otazka 1: RYCHLOST KVAPKANIA PM903Q01 - 0 1 2 9

Zdravotna sestra chce zdvojnasobit ¢as infuzie, po¢as ktorého sa infuzia podava.

Presne opiste, ako sa zmeni R, ak sa t zdvojnasobi, ale k a V sa nezmenia.

RYCHLOST KVAPKANIA - HODNOTENIE OTAZKY 1

ZAMER OTAZKY:

Opis: Vysvetlit, aky ma vplyv zdvojnasobenie jednej premennej vo vzorci na vyslednu hodnotu,
ak ostatné premenné zostanu konstantné

Oblast matematického obsahu: Zmena a vztahy
Kontext: Pracovny
Proces: PouZivanie

Spravna odpoved’

Kaod 2: Vysvetlenie opisuje smer aj velkost vplyvu su€asne.
¢ Bude polovi¢na
¢ Je to polovica
e R bude 0 50 % mensia
¢ R bude mat poloviénu velkost

Ciastocéne sprdvna odpoved’

Kod 1: Odpoved, ktora spravne udava BUD smer, ALEBO velkost vplyvu, ale nie OBIDVOJE.
e R sa zmensi. [chyba velkost]
e Je to 50 %-na zmena. [chyba smer]
e R sa zvacési o 50 %. [nespravny smer ale spravna velkost]

Nespravna odpoved’

Kdd 0: Iné odpovede.
¢ R bude tiez dvojnasobna. [velkost aj smer su nespravne]

Kdd 9: Chybajuca odpoved.

Na Slovensku menej ako pétina Ziakov (18,1 %) bola schopnéa spravne opisat’ vzajomné
vztahy premennych. Mimoriadne vysoky (38 %) bol aj podiel naSich Ziakov, ktory sa otazku
ani nepokausili rieSit.

V ramci krajin OECD bola priemerna uspesnost’ 22,2 %, pricom otazku nerieSilo 27,3 %
Ziakov.




Otazka 3: RYCHLOST KVAPKANIA PM903Q03- 0 1 9

Zdravotné sestry musia tiez vypocitat’ objem infuzie V, ak poznaju rychlost kvapkania infuzie
R.

Infazia s rychlostou kvapkania 50 kvapiek za minatu musi byt pacientovi podavana
3 hodiny. Takato infuzia ma faktor kvapkania 25 kvapiek na mililiter.

AKy je objem infuzie v m|?

Objem infUzie: .....cccoooeeiiiiiiiiiiiiiiiieeeee, mi

RYCHLOST KVAPKANIA —- HODNOTENIE OTAZKY 3

ZAMER OTAZKY:

Opis: Upravit rovnicu a dosadit dve dané hodnoty
Oblast matematického obsahu: Zmena a vztahy
Kontext: Pracovny

Proces: Pouzivanie

Spravna odpoved’
Kaod 1: 360 alebo spravne upravenie a dosadenie rieSenia

e 360
e (60 .3 .50): 25 [spravne upravenie a dosadenie]

Nespravna odpoved’

Kdd 0: Iné odpovede.

Kdéd 9: Chybajuca odpoved.

Vypocitanie konkrétnej hodnoty premennej predstavovalo pre naSich Ziakov mensi problém
ako slovny opis. Pritom zakladom bol v obidvoch pripadoch ten isty vzorec. Priemerna
uspesnost’ na Slovensku bola zaroveri vyS8Sia ako bol priemer krajin OECD:
29,6 % vs. 25,7 %. Zaroveri — oproti predchadzajucej otazke — v ramci Slovenska vyrazne
poklesol podiel tych, ktori ju neriesili vébec (z 38,1 % na 26,6 %).




KUPA BYTU

Toto je plan bytu, ktory chcu Jurajovi rodi€ia kupit od realitnej kancelarie.
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Otazka 1: KUPA BYTU PMOOFQ01—-0 1 9

Ak chcete uréit, aka je celkova podlahova plocha bytu (vratane terasy a murov), mdzete
zmerat rozmery kazdej miestnosti, vypocitat plochu kazdej z nich a vSetky plochy spolu
spocitat’.

Ale existuje aj efektivnejSia metoda na urcenie celkovej podlahovej plochy, na ktoru
potrebujete zmerat iba 4 dlzky. Na uvedenom plane vyznacte Styri diZky, ktoré su potrebné
na urcenie celkovej podlahovej plochy bytu.



KUPA BYTU — HODNOTENIE OTAZKY 1

ZAMER OTAZKY:

Opis: Pouzitim priestorového uvazovania ukazat na plane (alebo inou metédou) minimalny
pocet stran potrebnych na urcenie plochy

Oblast matematického obsahu: Priestor a tvar
Kontext: Osobny Zivot
Proces: Vyjadrenie

Spravna odpoved’

Kod 1: Uvedie Styri rozmery potrebné na urCenie podlahovej plochy bytu na plane. Obrazky
nizSie znazoriuju 9 moznych rieSeni.
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e A=(9.7m . 8.8m) — (2m . 4.4m), A = 76.56m?” [OGividne pouZil len 4 zistené dizky a
vypocital poZadovanu plochu.]

Nespravna odpoved’
Kad 0: Iné odpovede.

Kdéd 9: Chybajuca odpoved.

Viac ako tretina slovenskych Ziakov (36,4 %) na tejto ulohe ukazala, Ze vie spravne
pouZzivat vedomosti o vypocte obsahu zloZenych utvarov. ESte vacsi podiel vSak tuto dlohu
vébec neriesil (38,2 %).

Priemer krajin OECD je vy$8i vramci spravnych odpovedi (44,6 %) a naopak nizsi
ohladom percenta Ziakov, ktory tlohu nerieSili (26,3 %).




